Контрольная работа по биологии  (форма ЕГЭ)№2
Выберите один правильный ответ.

А.1.Строение и распространение древних папоротниковидных изучает наука

  1) физиология растений

  2) экология растений

  3) палеонтология

  4) селекция

А.2. Соматические клетки, в отличие от половых, содержат

  1) двойной набор хромосом

  2) одинарный набор хромосом

  3) цитоплазму

  4) плазматическую мембрану.

А.3. В систематике растений отсутствует отдел

  1) моховидные

  2) двудольные

  3) цветковые

  4) голосеменные

А.4. Бактерии размножаются путем

  1) слияния половых клеток

  2) образования спор

  3) деления надвое

  4) митоза

А.5. Непостоянную температуру тела имеет

  1) прыткая ящерица

  2) заяц-беляк

  3) пестрый дятел

  4) синий кит

А.6. В процессе мейоза, в отличие от митоза, происходит

  1) образование новых клеток

  2) спирализация хромосом 

  3) конъюгация и кроссинговер хромосом

  4) расхождение хромосом к полюсам клетки.

А.7.Какова вероятность рождения высоких детей у гетерозиготных родителей с низким ростом ( низкорослость доминирует над высоким ростом)
  1) 0%

  2) 25%

  3) 50%

  4) 75%

А.8Центры условных рефлексов, в отличие от безусловных, расположены у человека в :
  1) коре больших полушарий

  2) продолговатом мозге
  3) мозжечке

  4) среднем мозге

А.9
. Укажите неверное утверждение: « Ароморфоз ведет к»

  1) общему подъему организации

  2) повышению интенсивности жизнедеятельности

  3) формированию приспособлений широкого значения

  4) формированию частных приспособлений

А.10.Показателем устойчивости экосистемы служит

  1) повышение численности хищников

  2) сокращение численности популяций жертв

  3) увеличение разнообразия видов

  4) увеличение числа консументов

В.1.Выберите три верных ответа из шести.

В каких структурах клетки эукариот локализованы молекулы ДНК?
  А) цитоплазме

  Б) ядре

  В) митохондриях

  Г) рибосомах

  Д) хлоропластах

  Е) лизосомах.

В.2. Установите соответствие между признаком животных и классом, для которого этот признак характерен.

           Признаки                                              Классы

1) оплодотворение внутреннее                      А) Земноводные

2) оплодотворение у большинства                 Б) Пресмыкающиеся

видов наружное

3) непрямое развитие

4) размножение и развитие происходит

на суше

5) тонкая кожа, покрытая слизью

6) яйца с большим запасом питательных

веществ
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В.3. Установите последовательность движения крови по большому кругу кровообращения у человека
  А) левый желудочек

  Б) капилляры

  В) правое предсердие

  Г) артерии

  Д) вены

  Е) аорта

	
	
	
	
	
	


На задание С.1. дайте краткий ответ из одного- двух предложений
С.1.Составьте пищевую цепь, используя все названные ниже объекты: перегной, паук-крестовик, ястреб, большая синица, комнатная муха. Определите консумент третьего порядка в составленной цепи. 
Правильные ответы.

Часть 1.

За верное выполнение заданий А1-А10 выставляется 1 балл.

А1- 3
А.2.-1

А.3.-2

А.4.-3

А.5.-1

А.6.-3

А.7.-2

А.8.-1

А.9.-4

А.10.-3

Часть 2.

Задание В - по 2 балла за правильный ответ.

В.1 . Б В Д 
В.2.  Б  А А Б А Б 

В.3.  А Е Г Б Д В 

С.1.-2 балла за полный правильный ответ

Элементы ответа:

1) перегной→  комнатная муха → паук-крестовик→большая синица→ястреб

2) консумент третьего порядка-большая синица.

